

Творческий мастер-класс по созданию панно прошел в «Берегине»

31.01.2020

Творческий мастер-класс «Зимушка-Зима» состоялся в Семейном центре «Берегиня» 29 января. Об этом журналисту Объединенной редакции интернет-изданий Южного административного округа столицы рассказали сотрудники учреждения.

— Зима в самом разгаре — и долгожданный снег наконец-то украсил улицы города, — отметили в «Берегине». — На мастер-классе семьи с детьми запечатлели кусочек зимней природы на своих панно — и их труды станут прекрасным украшением домашнего интерьера.

Для работы творцам понадобились самые простые подручные материалы — бумага, картон, иллюстрации, бижутерия. Верными помощниками участников воркшопа стали их умелые ручки, воображение и общение.

— Такие встречи дают прекрасную возможность получить положительный эмоциональный заряд — это отличная профилактика хронической усталости в короткие зимние дни, когда так не хватает солнечного света, — подчеркнули в Центре. — Когда наблюдаешь за сосредоточенными и одухотворенными лицами участников, сам заряжаешься желанием создавать что-то своими руками. Кроме того, совместное творчество укрепляет детско-родительские отношения.

Все пришедшие с пользой провели один из зимних вечеров — и на память у них останется яркая картина.

Фото предоставили сотрудники Семейного центра «Берегиня»

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/8661134.html>

[Управа района Нагатино-Садовники города Москвы](#)